Информация о результатах проведенных в сентябре 2015 года плановых и внеплановых проверок 

организаций, осуществляющих образовательную деятельность
	№ п/п


	Наименование организации, осуществляющей образовательную деятельность
	Вид и форма проверки
	Сроки проведения
	Цель проведения проверки
	Выявленные нарушения
	Принятые меры

	1.


	Администрация Атяшевского муниципального района

	Плановая/выездная
	15 рабочих дней 
	Государственный надзор в сфере образования
	Нарушения обязательных требований:
1. Административный регламент предоставления Администрацией Атяшевского муниципального района муниципальной услуги «Предоставление информации об организации общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования, а также дополнительного образования детей», утвержденный постановлением администрации Атяшевского муниципального района от 31.08.2012 г. № 829, не приведен в соответствие Федеральному закону от 29 декабря 2012 года  № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».

В нарушение ч. 4 ст. 51 Федерального закона от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", пункта 27  статьи 30 Федерального закона от 08 мая 2010 г. № 83-ФЗ, Распоряжения Правительства РФ от 26 ноября 2012 г. № 2190-р в трудовых договорах, заключенных в 2014 и 2015 годах с руководителями бюджетных образовательных учреждений Атяшевского  муниципального района,  отсутствуют показатели эффективности и результативности работы.
	По результатам проверки выдано предписание от 20.11.2015 г. 

№ 5253 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения до 01.04.2016 г.


	2.
	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение "Детский сад комбинированного вида "Звездочка"
	Плановая/выездная
	05.11.2015
	федеральный государственный надзор в сфере образования, контроль за соблюдением лицензионных требований и условий
	Нарушения обязательных требований:  1. Структура официального сайта МБДОУ «Детский сад комбинированного вида «Звездочка» не соответствует приказу Министерства образования и науки Российской Федерации от 29.05.2014 г. № 785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации; 

  2. Трудовые договора  педагогических работников в части определения прав и обязанностей педагогических работников не приведены в соответствие  со статьями 47, 48 Федерального закона от 29.12.2012года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;

  3.  В нарушение части 2 статьи 54 Федерального закона № 273-ФЗ в договорах между дошкольным образовательным учреждением и родителем (законным представителем) ребенка, не указана основная характеристика образования: форма обучения;

4. В нарушение статьи  28 Федерального Закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ  «Об образовании в Российской Федерации» и статьи 65 ТК Российской Федерации в личных делах педагогических работников отсутствуют справки о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, выданную в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел;

          5.      В нарушение ч. 3 ст. 25 Федерального закона от 29.12.2012г. № 273- ФЗ «Об образовании в  Российской Федерации» и п. 4 ст.9 Федерального закона от 24 июля 1998 года № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка Российской Федерации» в местах доступных для детей и родителей не размещены списки органов местного самоуправления и их должностных лиц (с указанием способов связи с ними);

6.    В нарушение пункта 7 части 3 статьи 47 Федерального закона № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в учреждении отсутствует локальный нормативный акт, регламентирующий порядок доступа педагогов к информационно-телекоммуникационным сетям и базам данных, учебным и методическим материалам, музейным фондам, материально-техническим средствам;

          7. В нарушение Федерального Закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» в личных делах педагогических работников отсутствуют  документы, подтверждающие согласие на обработку персональных данных. 

          8.  В нарушение части 4 статьи 44 Федерального закона от 29.12.2012 года     № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в  пункте 3.2  Договора об образовании по образовательным программам дошкольного образования от 24.06.2014 года указано, что родители обязуются соблюдать устав МБДОУ.
	По результатам проверки выдано предписание от 06.11.2015 г. 

№ 5092 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения до 25.01.2016 г.



	3.
	МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "ДЕТСКИЙ САД КОМБИНИРОВАННОГО ВИДА "АЛЕНЬКИЙ ЦВЕТОЧЕК"
	Плановая/выездная
	27.11.2015
	федеральный государственный контроль качества образования
	1. Структура официального сайта МБДОУ «Детский сад комбинированного вида «Аленький цветочек» не соответствует приказу Министерства образования и науки Российской Федерации от 29.05.2014 г.          № 785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации; 

        2.      Положение о порядке приема детей в МБДОУ «Детский сад комбинированного вида «Аленький цветочек» противоречит приказу Министерства образования и науки РФ от 08.04.2014 г. № 293 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования»;

        3.     В нарушение  статьи 46 Федерального закона от 29 декабря 2012 года         № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» должностная инструкция старшего воспитателя, помощника воспитателя образовательного учреждения не соответствует приказу Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 26 августа 2010 года № 761н «Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел «Квалификационные характеристики должностей работников образования»;

       4.   В нарушение статьи  28 Федерального Закона от 29 декабря 2012 года           № 273-ФЗ  «Об образовании в Российской Федерации» и статьи 65 ТК Российской Федерации в личных делах работников отсутствует справка о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, выданную в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел; 

         5.  В нарушение части 10 статьи 13 Федерального Закона от 29 декабря 2012 года  № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в дошкольной образовательной организации не разработан  руководителем календарный  учебный график; 

         6.  В нарушение  пункта 3 части 1 статьи 41Федерального Закона от 29 декабря 2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»  расписание непосредственно образовательной деятельности  составлено не в соответствии с учебным планом в части недельной образовательной нагрузки (видом занятий);

         7.   В нарушение Федерального Закона  от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О

персональных данных» в личных делах работников отсутствуют  документы, подтверждающие согласие  на обработку персональных данных;

          8. В нарушение пункта 6 приказа Министерства образования и науки РФ от 08.04.2014 г. № 293 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования», на официальном сайте учреждения отсутствует распорядительный акт  от 19.09.2014 г. № 738 администрации Чамзинского муниципального района  о закрепленной территории образовательной организации.
	По результатам проверки выдано предписание от 27.11.2015 г. 

№ 5395 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения до 25.01.2016 г.




Нарушения обязательных требований:   Положение о порядке приема детей в МБДОУ «Ардатовский детский сад «Солнышко» противоречит приказу Министерства образования и науки РФ от 08.04.2014 г. № 293 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования»;

	        2.   В нарушение пункта 14 приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 08.04.2014 г. № 293 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования» в МБДОУ «Ардатовский детский сад «Солнышко» отсутствуют журнал приема заявлений о приеме в образовательную организацию, сведения о выдаче  родителям (законным представителям) детей расписки в получении документов, содержащей информацию о регистрационном номере заявления о приеме ребенка в образовательную организацию, перечне представленных документов;

         3.  Договор между МБДОУ «Ардатовский детский сад «Солнышко» и родителями (законными представителями) ребенка не соответствует  Федеральному Закону от 29 декабря 2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»  и приказу Министерства образования и науки РФ от 13.01.2014 г. № 8 «Об утверждении примерной формы договора об образовании по образовательным программам дошкольного образования»;

          4. Трудовые договора педагогических работников не приведены в соответствие  со статьями 47, 48 Федерального закона от 29.12.2012года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в части определения прав и обязанностей педагогических работников;

   5.   В нарушение пункта 7 части 3 статьи 47 Федерального закона № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в учреждении отсутствует локальный нормативный акт, регламентирующий порядок доступа педагогов к информационно-телекоммуникационным сетям и базам данных, учебным и методическим материалам, музейным фондам, материально-техническим средствам;

           6. Структура официального сайта МБДОУ «Ардатовский детский сад «Солнышко» не соответствует приказу Министерства образования и науки Российской Федерации от 29.05.2014 г. № 785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации; 

            7.    В нарушение пункта 17 приказа Министерства образования и науки РФ от 08.04.2014 г. № 293 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования» на официальном сайте учреждения своевременно не  размещен распорядительный  акт о зачислении детей  в образовательную организацию;

             8.   В нарушение части 3 статьи 25 Федерального закона от 29.12.2012г.           № 273- ФЗ «Об образовании в  Российской Федерации» и пункта 4 статьи 9 Федерального закона от 24 июля 1998 года № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка Российской Федерации» в местах доступных для детей и родителей не размещены списки органов местного самоуправления и их должностных лиц (с указанием способов связи с ними);

            9.   В нарушение пункта 6 приказа Министерства образования и науки РФ от 08.04.2014 г. № 293 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования», на официальном сайте учреждения отсутствует распорядительный акт органа местного самоуправления муниципального района от 12.09.2014г. № 479 о закрепленной территории образовательной организации;

           10.  Раздел 3 «Воспитатели ДОУ обязаны» Правил внутреннего трудового распорядка для работников МБДОУ «Ардатовский детский сад «Солнышко»  противоречит пункту 8 части 1 статьи 48 Федерального закона от 29.12.2012 года       № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в части отсутствия требования обязательности прохождения аттестации педагогических работников на соответствие занимаемой должности один раз в пять лет..  


	По результатам проверки выдано предписание от 30.11.2015г.
№ 5396об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения до 15.02.2016 г.


	5.
	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Кабаевская средняя общеобразовательная школа"
	Плановая/выездная
	23.11.2015
	федеральный государственный контроль качества образования
	1. Нарушения обязательных требований  В нарушение п. 5 ч. 3 ст. 28 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» не созданы условия для получения дополнительного профессионального образования педагогических работников: Наумкина В.Т., Зайкиной О.Д., Демяшкиной Н.В. 
2.  Структура официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" а также формат предоставления на нем обязательной к размещению информации об образовательной организации не соответствуют требованиям приказа Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29 мая 2014 года № 785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации».

3.  Допущены нарушения приказа Министерства образования Российской Федерации от 14 февраля 2014 года № 115 «Об утверждении Порядка заполнения, учета и выдачи аттестатов об основном общем и среднем общем образовании и их дубликатов»:
- п.18 – в книгах выдачи аттестатов отсутствует дата и номер приказа о выдаче аттестата; отсутствует подпись классного руководителя.
4.  Структура образовательной программы начального общего образования не соответствует требованиям раздела 3 «Федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования», утв. приказом Министерства образования и науки РФ от 6 октября 2009 г. № 373 (с изменениями и дополнениями).

. 


	По результатам проверки выдано уведомление от 30.11.2015г.

№ 5399 


	6.
	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Петровская основная общеобразовательная школа"
	Плановая/выездная
	16.11.-26.11.2015
	федеральный государственный контроль качества образования
	Нарушения обязательных требований:
1. В нарушение п. 5 ч. 3 ст. 28 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» не созданы условия для получения дополнительного профессионального образования педагогических работников: Еряшева В.Н., Карасевой О.В. 
2.  Допущены нарушения приказа Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29 мая 2014 года № 785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации»:

- пункта 3.1 Подраздел "Основные сведения" не содержит информацию

- о дате создания образовательной организации, 

- об учредителе, учредителях образовательной организации, 

- о месте нахождения образовательной организации и ее филиалов (при наличии), 

- режиме, 

- графике работы, 

- контактных телефонах и об адресах электронной почты.

- пункта 3.3 Подраздел "Документы" не размещены следующие документы:

а) в виде копий:

- устав образовательной организации;

- лицензия на осуществление образовательной деятельности (с приложениями);

- свидетельство о государственной аккредитации (с приложениями);

- план финансово-хозяйственной деятельности образовательной организации, утвержденный в установленном законодательством Российской Федерации порядке, или бюджетные сметы образовательной организации;

3.  Допущены нарушения приказа Министерства образования Российской Федерации от                  14 февраля 2014 года № 115 «Об утверждении Порядка заполнения, учета и выдачи аттестатов об основном общем и среднем общем образовании и их дубликатов»:
- п. 5.3 – не выставлены отметки по предмету «Искусство», на изучение которого отведено не менее 64 часов за 2 учебных года,

- п.18 – в книге выдачи аттестатов отсутствует дата и номер приказа о выдаче аттестата.
	По результатам проверки выдано уведомление от 30.11.2015 г. 

№ 5398. 


	7.
	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение "Ардатовский детский сад "Солнышко""
	Плановая/выездная
	23.11.-26.11.2015
	федеральный государственный надзор в сфере образования, контроль за соблюдением лицензионных требований и условий
	Нарушения обязательных требований:

          1.Положение о порядке приема детей в МБДОУ «Ардатовский детский сад «Солнышко» противоречит приказу Министерства образования и науки РФ от 08.04.2014 г. № 293 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования»;

        2.   В нарушение пункта 14 приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 08.04.2014 г. № 293 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования» в МБДОУ «Ардатовский детский сад «Солнышко» отсутствуют журнал приема заявлений о приеме в образовательную организацию, сведения о выдаче  родителям (законным представителям) детей расписки в получении документов, содержащей информацию о регистрационном номере заявления о приеме ребенка в образовательную организацию, перечне представленных документов;

         3.  Договор между МБДОУ «Ардатовский детский сад «Солнышко» и родителями (законными представителями) ребенка не соответствует  Федеральному Закону от 29 декабря 2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»  и приказу Министерства образования и науки РФ от 13.01.2014 г. № 8 «Об утверждении примерной формы договора об образовании по образовательным программам дошкольного образования»;

          4. Трудовые договора педагогических работников не приведены в соответствие  со статьями 47, 48 Федерального закона от 29.12.2012года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в части определения прав и обязанностей педагогических работников;

   5.   В нарушение пункта 7 части 3 статьи 47 Федерального закона № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в учреждении отсутствует локальный нормативный акт, регламентирующий порядок доступа педагогов к информационно-телекоммуникационным сетям и базам данных, учебным и методическим материалам, музейным фондам, материально-техническим средствам;

           6. Структура официального сайта МБДОУ «Ардатовский детский сад «Солнышко» не соответствует приказу Министерства образования и науки Российской Федерации от 29.05.2014 г. № 785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации; 

            7.    В нарушение пункта 17 приказа Министерства образования и науки РФ от 08.04.2014 г. № 293 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования» на официальном сайте учреждения своевременно не  размещен распорядительный  акт о зачислении детей  в образовательную организацию;

             8.   В нарушение части 3 статьи 25 Федерального закона от 29.12.2012г.           № 273- ФЗ «Об образовании в  Российской Федерации» и пункта 4 статьи 9 Федерального закона от 24 июля 1998 года № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка Российской Федерации» в местах доступных для детей и родителей не размещены списки органов местного самоуправления и их должностных лиц (с указанием способов связи с ними);

            9.   В нарушение пункта 6 приказа Министерства образования и науки РФ от 08.04.2014 г. № 293 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования», на официальном сайте учреждения отсутствует распорядительный акт органа местного самоуправления муниципального района от 12.09.2014г. № 479 о закрепленной территории образовательной организации;

           10.  Раздел 3 «Воспитатели ДОУ обязаны» Правил внутреннего трудового распорядка для работников МБДОУ «Ардатовский детский сад «Солнышко»  противоречит пункту 8 части 1 статьи 48 Федерального закона от 29.12.2012 года   № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в части отсутствия требования обязательности прохождения аттестации педагогических работников на соответствие занимаемой должности один раз в пять лет.


	По результатам проверки выдано предписание  от 30.11.2015 г.  

№ 5397 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения до 15.02.2016 г. 


	8.
	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение Кабаевский детский сад "Сказка"
	Плановая/ выездная
	23.11.2015
	федеральный государственный надзор в сфере образования, контроль за соблюдением лицензионных требований и условий
	Нарушения обязательных требований не установлено

	

	9.
	МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "ЗУБОВО-ПОЛЯНСКАЯ РАЙОННАЯ ЗАОЧНАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА"
	Плановая/ выездная
	17.09.2015 -14.10.2015
	федеральный государственный контроль качества образования
	
	По результатам проверки выдано предписание от 08.10.2015 г.  

№ 4717 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения до 01.04.2016 г. 


	10.
	Муниципальное общеобразовательное учреждение  

"Лемдяйская основная общеобразовательная школа"

Старошайговского муниципального района  
	Документарная/ внеплановая
	05.11.2015- 11.11.2015
	контроль за исполнением предписания
	Нарушения не выявлены.


	

	11.
	Администрации Ельниковского муниципального района Республики Мордовия
	Документарная/ внеплановая
	05.11.2015-16.11.2015
	контроль за исполнением предписания
	Нарушения не выявлены.

	

	12.
	МОУ "Монастыпская основная общеобразовательная школа"
	Документарная/ внеплановая
	03.11.2015 – 

11.11.2015
	контроль за исполнением предписания
	Нарушения не выявлены.

	

	13.
	ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ РЕСПУБЛИКИ МОРДОВИЯ "ТЕМНИКОВСКИЙ МЕДИЦИНСКИЙ КОЛЛЕДЖ"
	Документарная/ внеплановая
	05.11.2015 –

20.11.2015
	контроль за исполнением предписания
	Нарушения не выявлены.

	

	14.
	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Ардатовская станционная основная общеобразовательная школа"
	Документарная/ внеплановая
	23.11.2015 –

30.11.2015
	контроль за исполнением предписания
	Нарушения не выявлены.

	


